

今日德州

相亲

“德百·玫瑰园杯”  
三月三相亲大会

花絮

## 相亲会上 成为好朋友

14日下午,相亲大会最后一天,前来现场的人越来越多,会场上是一群年轻人你一言我一语地讨论着,而且队伍也越来越壮大。

“我们本来都不认识,都是刚刚来到相亲活动现场的,与其在展板上贴条留号码,还不如面对面地了解一下,大家都是年轻人,也都在现场,这样会给对方更直观的感受。”在经济技术开发区一家企业上班的肖先生说,现场不少互不相识的男生女生因“看对眼”而聊起来。

“既能通过展板对对方有所了解,还可以面对面地交流,看来我今年‘脱光’有望。”齐先生笑着说。

本报记者 贺莹莹

## 好活动要让 邻居都受益

14日12时许,刚离开相亲会现场的霍先生又来到现场,还带来了两位女士。“我们都住一个楼上,街坊四邻关系都不错,她们只知道有这个活动,却不知道在哪,我就带他们过来了,好活动让街坊四邻都受益。”霍先生说,自己的老伴多年前就离世了,他也想通过这个活动找个知冷知热的老伴,陪他共度晚年,也好让孩子们放心。

本报记者 牟张涛

## 群里聊火热 现场细考察

相亲会现场人潮涌动、热闹非凡,而相亲群里的单身男女也不甘寂寞,聊得火热,甚至群里不少人约定组团一块去现场见面详谈。

不少市民在相亲群里相互交流,提前展示自己,不仅认识了异性朋友,也结识了不少聊得来的同性好友。不少人在相亲会之前就约好在群里约定活动当天一块到现场。

在活动现场,网名“焱焱”的小伙儿正在跟几个单身男女聊着天。“焱焱”告诉记者,他们几个是在相亲群里认识的,约好一块来活动现场。

李女士就是相亲群里约好一块到现场的其中一位,通过在群里交流,她和群友们都相谈甚欢。“几位男士都挺不错,再考察一下。”她笑着说,能见面聊感觉更真切。

本报记者 宿可磊



相亲会现场来了不少美女。

## 相亲会上替孩子牵线搭桥

# 父母临时客串当红娘

本报4月14日讯(记者 宿可磊 牟张涛) “周末孩子不上班,让他们自己约个地方聊聊。”12日中午,替孩子找对象的林先生夫妇和王女士相互介绍了孩子的情况后,双方都感到比较满意,于是直接替孩子约好了见面事宜。相亲会上来了不少“红娘”父母,帮儿子到现场相亲的张女士更是抽到了华东五市双人五日游的幸运大奖。

“我是来给儿子找对象的,他工作忙,我帮他找展板上纸条取下来。”家住德城区凯旋花园的张女士说,本来是来找儿媳的,没想到还抽中了大奖。当记者对张女士说,她可以和孩子一起去华东五市旅游时,张女士摆摆手说:“我刚才问过了,旅游时间不限,还是让儿子和将来儿媳一起去吧。”

“孩子比较忙,没时间来,让我

们替他来把把关。”林先生介绍说,儿子今年27岁了,在银行工作,空闲时间也少,一直没找到合适的对象,让老两口感到很着急。“她家姑娘条件挺好,我们都感觉挺满意。”

而同样为女儿婚事着急的王女士说,女儿研究生毕业,在大学做老师,也一直没找到合适的,“男孩学历可以稍微降一下,但工作和收入必须稳定。”

“俩孩子条件差不多,工作和家庭也都挺般配。”林先生说,他们对双方孩子的情况都挺满意,就互相留了联系方式,约定周末让孩子们见个面,多接触了解一下。

“我们老人虽然对孩子的婚事挺着急,但孩子自己也得分眼。”王女士说,周末俩孩子都歇班,让他们约个时间见面谈谈,如果能成我们也省心了。

## 12岁女孩

### 为妈妈找“依靠”

4月13日,三月三相亲会现场,一位七十多岁的老太太领着一位十多岁的女孩,认真地看男士专区的展板。“不是我找对象,我不认识字,看不懂写的什么。”老太太说,小姑娘是她的外甥女。

“我是孩子的姥姥,是为我闺女来相亲的。”老太太说,女儿在上班,没有休息日,外甥女赵丹丹为妈妈来相亲。据了解,丹丹今年12岁,父母在她刚出生时就离婚了,她跟着姥姥长大。

老太太说,为了不

让女儿操心,丹丹在学校努力读书,在家更是很听话。“平时做一点好吃的饭菜,丹丹就用饭盒给她妈妈留着。”

“妈妈挣的钱,哪够供我上大学的。”丹丹说,妈妈在一家家政公司上班,每次回到家都累得不想说话,她觉得妈妈一个人支撑着一个家,实在太辛苦了,决定为妈妈来相亲。

“只要是个知冷知热的人,就可以。”老太太说,她希望女儿能够有个依靠。

本报记者 孙婷婷



相亲会现场吸引了不少市民。

## 为儿子找对象

### 收获意外大奖

本次大奖除了德百玫瑰园为大家提供的价值666元的玫瑰料理烛光晚餐外,华东五市双人五日游也让大家很倾心。14日下午揭晓大奖得主时,现场朋友都聚集到舞台前侧耳倾听。最终家住德城区凯旋花园的张女士获此大奖。

“我是来给我儿子找对象的,他工作忙,我帮他找展板上纸条取

下来,另外也寻摸了一些不错的女孩。”张女士说,回去就和儿子给这些女孩子打电话,早日让儿子结婚,自己也好抱孙子。当记者对张女士说,她可以和孩子一起去华东五市旅游时,张女士摆摆手说:“我刚才问过了,旅游时间不限,还是让儿子和将来儿媳一起去吧。”

本报记者 牟张涛



有的市民结伴来相亲。